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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 08/09/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Fortalecimento da economia cacaueira no sul

da Bahia, com a instalação de fábricas de massa fina de cacau e de chocolate fino

em municípios da região.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 70º

aniversário de fundação da Cooperativa Regional Agropecuária de Macuco Ltda., no

Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Tratamento desrespeitoso

dispensado pela polícia italiana à Senadora Patrícia Saboya, por ocasião de sua

chegada a Roma. Omissão da Embaixada da Itália sobre o caso.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Prejuízos causados pela seca

no Estado do Amazonas, sobretudo nos Municípios de Careiro da Várzea e Careiro

Castanho.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Transcurso de

aniversário da criação do Município de Vitória do Jari, Estado do Amapá. Apoio às

reivindicações dos habitantes do Município de Laranjal do Jari, no Estado.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Ameaça de privatização dos serviços públicos

de saúde em São Paulo diante da aprovação, pela Assembleia Legislativa do

Estado, de lei estadual que reserva leitos hospitalares a pacientes particulares e de

convênios.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Necessidade de

adoção, pelo Governo Federal, de providências acerca de ataques contra postos da

Polícia Militar em Salvador, Estado da Bahia.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Aprovação de alunos de

universidades do Estado da Bahia no exame da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB, com destaque para a Universidade Federal da Bahia e a Universidade

Estadual de Feira de Santana.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Imperiosidade de controle do desperdício e de

racionalização do uso da água pela população brasileira.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Artigo Espírito de porco, de

Francisco Daudt, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Apoio às propostas de reajuste de

aposentadorias e pensões e de extinção do fator previdenciário.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Realização, pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, em conjunto com a Via Campesina, do

Acampamento Nacional pela Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal. Avanços

da reforma agrária no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Êxito de programa de

assentamentos rurais sustentáveis no Estado do Pará. Participação do Presidente

do INCRA em ato de assinatura de convênios destinados à melhoria de

assentamentos rurais, em Belém. Necessidade de atualização dos índices de

produtividade agrícola.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Transcurso do 458º aniversário de

fundação de Vitória, Estado do Espírito Santo. Aquecimento do consumo com a

redução da alíquota do IPI sobre setores da economia nacional, em especial o

automobilístico. Acerto do Governo brasileiro nos entendimentos com a França com

vistas à aquisição de novas aeronaves e submarinos, para reaparelhamento das

Forças Armadas. Participação do orador na Comissão Especial destinada ao exame

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008.
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BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Desempenho de estudantes do Estado de

Pernambuco na Copa do Mundo de Informática realizada no Cairo, Egito.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Protesto contra absolvição de traficantes

internacionais de entorpecentes pela 1ª Vara Federal de Campinas, Estado de São

Paulo.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei nº 5.665,

de 2009, sobre instituição do Programa Nacional de Assistência Técnica e Extensão

Rural na Agricultura Familiar e na Reforma Agrária — PRONATER.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Instalação de Unidades de

Pronto-Atendimento — UPAs no Estado de Santa Catarina.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados

por tornado no Município de Guaraciaba. Realização de seminário sobre o Código

Ambiental do Estado de Santa Catarina, nas dependências da Câmara dos

Deputados.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Repúdio ao preconceito

racial praticado contra a Senadora Patrícia Saboya, na Itália.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de informações ao BNDES sobre a destinação de recursos da

instituição.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

proposta de emenda à Constituição a respeito de candidaturas políticas avulsas,

sem vínculos partidários.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Expectativa de não acolhimento, pelo Supremo

Tribunal Federal, de ação do Democratas contra o sistema de cotas para acesso de

afrodescendentes às universidades públicas.
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ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 549, de 2006, sobre o regime constitucional

peculiar de carreiras policiais.

BETO FARO (PT, PA) - Participação nas comemorações de aniversário do

Município de Tomé-Açu, Estado do Pará. Repúdio às críticas do Senador Flexa

Ribeiro contra a administração do Prefeito Municipal Carlos Vinícius. Realização da

Festa do Cacau em Tomé-Açu.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pronunciamento do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva sobre o estabelecimento do marco regulatório da exploração de petróleo na

camada pré-sal. Entrevista concedida ao jornal Valor Econômico pela Ministra-Chefe

da Casa Civil, Dilma Rousseff, sobre a exploração do petróleo. Artigo O pré-sal e a

nação, de Luiz Carlos Bresser-Pereira, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

JOSÉ ROCHA (PR, BA) - Relato da visita do orador a Municípios do Estado

da Bahia. Realização de jogo entre a Seleção Brasileira de Futebol e a Seleção do

Chile, em Salvador.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Convite às populações das

regiões da Transamazônica e do Xingu para participação em audiência pública

destinada ao debate da construção da Hidrelétrica de Belo Monte.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Polêmica gerada pela

tese de doutorado Simulação Numérica de Detonações Termonucleares em Meios

Híbridos de Fissão-Fusão Implodidos pela Radiação, apresentada pelo pesquisador

Dalton Ellery Girão Barroso. Posicionamento do Ministro da Defesa, Nelson Jobim,

com relação ao tema.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Realização, pela Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência pública destinada

ao debate do ordenamento territorial na região amazônica. Pedido de inclusão na

pauta do projeto de lei sobre a criação de novos Municípios.
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LOBBE NETO (PSDB, SP) - Comemoração do Dia da Independência do

Brasil. Visita do orador aos Municípios de Rincão, Descalvado e Matão, no Estado

de São Paulo. Redução do repasse de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Repercussão do

pronunciamento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre o estabelecimento do

marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal. Defesa da extensão

de reajustes do salário mínimo aos benefícios de aposentados e pensionistas.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Recrudescimento da violência no Estado da

Bahia. Investigação, pela Polícia Federal, de denúncia de irregularidades na

campanha eleitoral da Prefeita Municipal de Candeias.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - União de esforços entre o Estado

brasileiro, os governantes e a sociedade para combate à exploração da mão de obra

de crianças e adolescentes no Brasil.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Cumprimento, pelo cidadãos

amazonenses, de compromissos financeiros firmados por meio da emissão de

cheques.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em

prol do desenvolvimento econômico da região amazônica, em especial do Estado do

Pará.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Homenagem à memória

do advogado e ex-Vice-Governador do Estado de Minas Gerais Pio Soares Canedo

ao ensejo do transcurso do centenário de seu nascimento.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Protesto contra os preços das passagens para

o Município de Cruzeiro do Sul, Estado do Acre, praticados pela empresa Gol —

Linhas Aéreas Inteligentes S/A.
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ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Desempenho da Universidade Federal

da Grande Dourados, da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e da

Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul no Índice Geral de Cursos das

Instituições — IGC,  do Ministério da Educação. Solicitação ao Ministro do Turismo,

Luiz Barreto, de liberação de recursos para construção de concha acústica no

Município de Itaporã e para revitalização da Orla de Coxim, em Mato Grosso do Sul.

Lançamento do PAC do Saneamento Básico pelo Governo Federal.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Realização do I Seminário Frei Tito

de Alencar Lima: Vida e Obra, no Município de Barbalha, Estado do Ceará.

Homenagem à memória do religioso.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Homenagem ao Presidente do Superior Tribunal

de Justiça, Ministro Cesar Asfor Rocha.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Avaliação dos projetos de lei do

Poder Executivo sobre o estabelecimento do marco regulatório da exploração de

petróleo na camada pré-sal.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Defesa de manutenção dos critérios

adotados para a distribuição de royalties de petróleo.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Contentamento com o

desempenho do Município de Campina Grande, Estado da Paraíba, no Índice

FIRJAN de Desenvolvimento Municipal.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Sinais de recuperação do turismo doméstico

brasileiro. Solicitação a empresários e Prefeitos Municipais, pelo Presidente da

República, de contratação de formandos do Programa Próximo Passo.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Transcurso do 32º aniversário de fundação do

Sindicato dos Trabalhadores em Educação Básica da Rede Oficial do Estado de

Sergipe — SINTESE.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de lei sobre a obrigatoriedade de realização da triagem neonatal completa

em recém-nascidos.

CARLOS ALBERTO CANUTO (Bloco/PMDB, AL) - Implementação de

políticas públicas destinadas ao desenvolvimento do transporte aéreo regional,

especialmente na Região Nordeste.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Considerações sobre os projetos de

lei, oriundos do Poder Executivo, sobre o estabelecimento do marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Leitura de Ato da

Presidência sobre a criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto

de Lei nº 1.876, de 1999, a respeito da criação de áreas de preservação ambiental.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Pronunciamento do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre o estabelecimento do marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Ataques

a módulos da Polícia Militar em Salvador, Estado da Bahia. Aumento dos índices de

violência e criminalidade na Região Metropolitana de Salvador, no Governo Jaques

Wagner.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Presença do

Presidente da França, Nicolas Sarkozy, nas comemorações do Dia da

Independência do Brasil, em Brasília, Distrito Federal.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Revisão, pelo

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, das normas do SICONV, com

vistas à liberação de recursos federais a pequenos Municípios.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Repúdio à repressão praticada

pela Polícia Militar contra trabalhadores da TG Agroindustrial Ltda., no Município de

Aldeias Altas, Estado do Maranhão. Ilegalidade da intimação de menores, por

investigador de polícia no exercício do cargo de delegado, para prestação de

depoimento sobre a destruição de ponte de madeira no Município de Lago do Junco,

no Maranhão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Domingos Dutra no tocante a discurso proferido pelo Presidente em exercício dos

trabalhos.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de liberação de recursos de emendas orçamentárias destinadas

à aquisição de tratores para comunidades no Estado de Rondônia.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Enfrentamento da

criminalidade pela Polícia Militar do Estado da Bahia.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Imprensa.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Críticas à política de

segurança pública adotada pelo Governador do Estado do Espírito Santo.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Insistência do orador na

revisão da política brasileira de saúde mental.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Realização, pelo Senado Federal,

de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia da Amazônia. Realização da

Conferência da ONU sobre Mudanças do Clima, em Copenhague, Dinamarca.

Necessidade de implementação de políticas eficazes para o desenvolvimento

sustentável da região amazônica. Baixo índice de desenvolvimento humano na

região.
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PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Imediata liberação, pelo

Governo Federal, de recursos destinados ao Estado de Santa Catarina para

realização de obras de prevenção dos efeitos de enchentes.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Celebração de acordos entre o

Presidente da França, Nicolas Sarkozy, e o Presidente do Brasil, Luiz Inácio Lula da

Silva, para fornecimento de aeronaves, submarinos e transferência de tecnologia ao

Brasil.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de debate sobre a escalada da violência na periferia das

grandes metrópoles brasileiras.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Convocação dos

Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

LUIZ ALBERTO (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à política de segurança pública

adotada pelo Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Importância do Programa Luz

para Todos para o Estado da Bahia. Protesto contra decisão da Justiça do Estado

de Pernambuco sobre intervenção na Usina Catende.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Pela ordem) - Comemoração do Dia da

Independência do Brasil. Contrariedade à tramitação, em regime de urgência

constitucional, dos projetos de lei do Poder Executivo sobre estabelecimento do

marco regulatório da exploração de petróleo e gás na camada pré-sal. Conveniência

de alteração da sistemática de distribuição de royalties de petróleo e gás no País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Artigo

Neoliberal é a mãe, do economista José Roberto Afonso, publicado pelo jornal O

Estado de S. Paulo.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a consideração do uso

da palavra para efeito de quorum no plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência

pública destinada ao debate da criação de novos Municípios.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Combate à

violência nos Municípios de Tabatinga e Benjamin Constant, Estado do Amazonas.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Defesa da distribuição

equitativa entre os Estados brasileiros dos recursos oriundos da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Realização de investimentos na produção de etanol.

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Retomada do crescimento

econômico brasileiro. Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, de projetos

de lei sobre o estabelecimento do marco regulatório da exploração de petróleo na

camada pré-sal. Celebração de acordo entre o Governo brasileiro e o governo

francês para fornecimento ao País de aeronaves de combate e submarinos.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 397º

aniversário de fundação de São Luís, Estado do Maranhão.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do 397º aniversário

de fundação de São Luís, Estado do Maranhão. Realização do 3º Simpósio

Amazônia: Desenvolvimento Sustentável e Mudanças Climáticas, em Palmas,

Estado do Tocantins.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a

manutenção do regime de urgência constitucional para a tramitação dos projetos de
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lei do Poder Executivo sobre o estabelecimento do marco regulatório da exploração

de petróleo na camada pré-sal.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Publicação, pelo jornal Folha de

S.Paulo, de denúncia de trabalho escravo em obras do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC, no Estado de Goiás. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição n° 438, de 2001, sobre a expropriação de terras no caso de

constatação da prática de trabalho escravo.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Necessidade de ação do Poder

Público em prol dos cuidadores informais, pessoas que se dedicam aos cuidados

com idosos.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Protesto contra a

transferência compulsória de policiais militares da cidade de Ecoporanga, Estado do

Espírito Santo.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Transcurso do 458º aniversário de

fundação de Vitória, Estado do Espírito Santo. Reunião da bancada federal do

Estado do  Espírito Santo com o Governador Paulo Hartung para debate da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Conveniência de realização,

pela Casa, de Comissão Geral para debate das propostas de estabelecimento do

marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal. Críticas ao

posicionamento da Oposição no tocante ao tema.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 465-A, de 2009, que autoriza a concessão de subvenção
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econômica ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES,

em operações de financiamento destinadas à aquisição e produção de bens de

capital e à inovação tecnológica, altera as Leis nºs 10.928, de 23 de julho de 2004, e

11.948, de 16 de junho de 209, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), LUIZ CARREIRA (DEM, BA).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Apresentação de emenda a

projeto de lei relativo ao estabelecimento do marco regulatório da exploração de

petróleo na camada pré-sal.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ),

JOFRAN FREJAT (PR, DF), ARNALDO VIANNA (PDT, RJ), LUIZ CARREIRA (DEM,

BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), JOSÉ PAULO

TÓFFANO (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Repúdio aos atos de violência praticados pela Policia Militar contra

trabalhadores da área de educação, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CARLOS EDUARDO CADOCA (PSC, PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Pedido de verificação

conjunta.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ CARREIRA (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Manifestação de

boas-vindas ao Ministro dos Transportes da França, Dominique Bussereau, presente

no plenário.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Saudação ao Ministro dos

Transportes da França. Contentamento com a celebração de acordo estratégico

entre o Governo brasileiro e o governo francês. Convocação dos Deputados do PT

ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Pela ordem) - Convocação dos membros da

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de inclusão da alimentação no

capítulo constitucional dos direitos sociais, para participação em audiência pública

promovida pelo órgão.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Importância da preservação dos recursos hídricos brasileiros.

Criação da Escola da Água pela Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia de

Minas Gerais.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Desenvolvimento da economia

brasileira. Importância da discussão do marco regulatório da exploração de petróleo

na camada pré-sal. Aquisição de equipamentos militares franceses pelo Governo

brasileiro.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário. Orientação da respectiva bancada.
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ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) -  Registro de voto.

Apresentação de requerimento de informações ao BNDES sobre a destinação de

recursos da instituição.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Mendes Neto) - Convocação dos Deputados

ao plenário.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Convocação dos Deputados do PR ao plenário.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Participação da

oradora em companhia da Deputada Vanessa Grazziotin em reunião com o Ministro

da Previdência Social, José Pimentel, para debate de proposta concessiva de

benefícios aos chamados soldados da borracha. Ações do Governo Federal em

benefício do pequeno empreendedor.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Necessidade de ampliação

das instalações da Câmara dos Deputados.

JOFRAN FREJAT (PR, DF - Pela ordem) - Recebimento pela Escola Superior

de Ciências da Saúde, do Distrito Federal, de nota máxima no Exame Nacional de

Desempenho de Estudantes — ENADE.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão da chamada PEC dos Vereadores na pauta de votações da Casa.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Repúdio aos atos de violência

praticados pela Policia Militar contra trabalhadores da área de educação, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, do

pedido de extradição do ativista Cesare Battisti para a Itália.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do 397º aniversário

de fundação de São Luís, Estado do Maranhão.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Solidariedade aos professores

do Rio de Janeiro, especialmente aos da zona oeste, diante dos incidentes com a

polícia em manifestação pública da categoria.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do PT

de comparecimento ao plenário. Apoio à tramitação em regime de urgência

constitucional dos projetos governamentais sobre estabelecimento de marco

regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal. Anúncio de inclusão na

pauta da chamada PEC dos Vereadores.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 590, de 2009, sobre garantia da

representação proporcional de cada sexo na composição das Mesas Diretoras da

Câmara dos Deputados e do Senado Federal e das Comissões. Apoio à chamada

PEC dos Vereadores.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Transcurso do 38º

aniversário de fundação do Jornal da Paraíba.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR - Pela ordem) - Saudação à Prefeita Municipal

de Pato Bragado, Estado do Paraná, em visita à Casa. Inclusão na pauta da

chamada PEC dos Vereadores. Elogio à Companhia de Saneamento do Paraná —

SANEPAR pela implantação do programa de transformação do esgoto urbano em

fertilizante.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BETINHO

ROSADO (DEM, RN).

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem.) - Anúncio do asfaltamento da BR-163,

trecho Novo Progresso-Castelo dos Sonhos, no Estado do Pará.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

encerramento da sessão em face da falta de quorum no plenário.
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CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 397º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de São Luís, Estado

do Maranhão.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o encerramento

da sessão em face da falta de quorum.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Apelo aos partidos

oposicionistas de votação da proposta relativa ao novo Fundo de Financiamento ao

Estudante do Ensino Superior — FIES. Transcurso do aniversário de fundação do

Município de Bom Sucesso, Estado de Minas Gerais.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Protesto contra o

contingenciamento de recursos de emendas orçamentárias.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apelo aos membros

da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável de participação na

15ª Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças do Clima, em Copenhague,

Dinamarca.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de emendas

às propostas  governamentais sobre o estabelecimento do marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Solicitação à Mesa Diretora

de melhoria das condições de trabalho dos Parlamentares.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ernandes Amorim.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR - Pela ordem) - Apoio à chamada PEC dos

Vereadores.
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NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Defesa de criação de

novos campi da Fundação Universidade Federal de Rondônia — UNIR.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT

ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PT ao plenário.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Realização da Exposição

Internacional de Animais, no Município de Esteio, Estado do Rio Grande do Sul.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Realização de caminhada de

Prefeitos Municipais contra as sucessivas quedas no repasse de recursos ao Fundo

de Participação dos Municípios — FPM, em Teresina, Estado do Piauí. Retenção de

depósitos judiciais arrecadados pela Secretaria da Receita Federal. Defesa de

partilha de royalties de petróleo com os Estados e Municípios brasileiros.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a

expiração do tempo de encerramento da votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) -  Encerramento da votação e da Ordem do

Dia.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Interferência do Poder

Executivo na pauta de votações do Congresso Nacional. Descaso do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva com o Parlamento brasileiro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

PALOCCI (PT, SP).

VII - ENCERRAMENTO


